
CONSIGLIO COMUNALE
XI COMMISSIONE

Resoconto per seduta del 04-12-2008 ore 14:45

Consiglieri componenti la Commissione: Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello,
Giuseppe Caccia, Cesare Campa, Felice Casson, Antonio Cavaliere, Giorgio Chinellato, Daniele Comerci, Franco Conte,
Danilo Corrà, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Maria Paola Miatello Petrovich, Ezio
Oliboni, Carlo Pagan, Vittorio Pepe, Piero Rosa Salva, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Silvia
Spignesi, Diego Turchetto, Michele Zuin.

Consiglieri presenti: Ivano Berto, Sebastiano Bonzio, Claudio Borghello, Tobia Bressanello, Cesare Campa, Antonio
Cavaliere, Daniele Comerci, Franco Conte, Anna Gandini, Giacomo Guzzo, Bruno Lazzaro, Alberto Mazzonetto, Ezio
Oliboni, Alfonso Saetta, Giovanni Salviato, Raffaele Speranzon, Silvia Spignesi, Giampietro Capogrosso (sostituisce
Piero Rosa Salva), Saverio Centenaro (sostituisce Michele Zuin), Paolino D'Anna (sostituisce Diego Turchetto), Bruno
Filippini (sostituisce Giorgio Chinellato), Alessandro Maggioni (sostituisce Danilo Corrà), Giorgio Reato (sostituisce Maria
Paola Miatello Petrovich), Fabio Toffanin (sostituisce Vittorio Pepe).

Altri presenti: Assessore Anna Maria Giannuzzi Miraglia, Direttore dipartimentale Sandro Del Todesco Frisone, Direttore
Elvio Pozzana, Consigliere Sebastiano Bonzio, Presidente della Consulta per la scuola e l'istruzione Roberto Sintini, Al
Dirigente scolastico Tiziano Panizzuti, Alla Dirigente scolastica Maria Cavezzali, Ai rappresentanti dei docenti e dei
genitori delle scuole D'Acquisto e Querini.

Resoconto sintetico seduta

Prosecuzione dell'esame della proposta di deliberazione:" Regolamento dei servizi per l'infanzia del Comune di
Venezia - modifica art.28." PD n. 3738/08. La proposta di deliberazione è stata inviata in Consiglio comunale per la
discussione. 

Audizione dei rappresentanti dei dirigenti scolastici, dei rappresentanti dei genitori e dei docenti delle scuole D'Acquisto e
Querini. L'audizione si è svolta regolarmente.

Discussione dell'interpellanza nr. d'ordine 1517 (nr. prot. 85) con oggetto "La delibera del Piano delle verticalizzazioni
scolastiche è stata blindata, ciononostante, a causa dell'inconsistenza della maggioranza che non sa garantire il numero
legale, sarà esecutiva dopo il 31 ottobre, termine di presentazione del piano in Regione.", inviata da Sebastiano Bonzio.
La discussione dell'interpellanza proseguirà in altra seduta della commissione. 

Per conoscere i dettagli della seduta si rinvia al verbale.
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